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Завдання ІІ етапу

XX Всеукраїнської олімпіади з основ економіки

(2016 -2017 н.р.)
ІІ тур

Задачі ( 30 балів )

Задача № 1 (5 балів)
      Функція  попиту на товар лінійна. Відомо, що при Q = 10 точкова еластичність попиту за ціною по модулю дорівнює 2, а при Р = 20 вона дорівнює 1. Знайти функцію попиту.
Задача № 2 (10 балів)
     Радіозавод випускав 100 телевізорів на день. Після реконструкції головного конвеєра заводу продуктивність праці зросла на 10%. Однак наступного року продуктивність праці одного працівника дорівнювала 0,26 телевізора на день. Визначте, скільки телевізорів на день випускав завод після реконструкції й у наступному році, якщо кількість працюючих протягом усього періоду була сталою і становила 400 осіб. Як змінилася продуктивність праці після реконструкції заводу

(у %)? Як змінилася продуктивність праці у наступному році (у %)? Як змінювалася продуктивність праці протягом усього періоду?

Задача № 3 (15 балів)
        До введенняподаткуфункціяпропозиціїпрохолоднихнапоївописуваласярівнянням
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= - 100 + 10P, де Р – середня цінав гривнях, а [image: image4.png]


 – виражається в мільонах літрів. Увести рівняння функції пропозиції , якщо:

1 ) запроваджений тільки акцизний податок, який становить 1 грн, що стягується з кожного  

проданного літра прохолоджуваних напоїв;

2 ) запроваджений тільки податок із продажів у розмірі 7% від ціни проданих товарів;

3 ) запроваджено обидв ці податки одночасно;

4) на додачу до цих податків запроваджений ПДВ у розмірі 10%. Припустимо, що ПДВ сплачується

    так, щоб сума податку не змінювалася залежно від порядку сплати податку.
